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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 05/09/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane 
zanimive evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v 
preteklem tednu, aktualne razpise za mlade, na katere se lahko prijavijo mladi 
posamezniki in/ali mladinske organizacije ali šole, uporabne spletne vire in publikacije ter 
povpraševanja tujih organizacij po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da 
boste v njih našli kaj zanimivega zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah 
obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga 
utegnile zanimati. Na novice se lahko prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
“Evropski državljanski dnevi” za okrepitev državljanskega dialoga v Evropi 
Evropska komisija je začela prirejati dogodke, ki se osredotočajo na evropsko 
državljanstvo. Prvi bodo “Evropski državljanski dnevi”, ki potekajo od 4. do 6. septembra 
v mestu La Rochelle v Franciji. Na dogodku sodeluje več kot...  
Več ... 
 
433 evropskih poslancev si želi več mladinske politike v EU 
Evropski parlament je ta teden v Bruslju sprejel pisno deklaracijo, ki spodbuja moč 
mladine. “Mladi iz Evrope pričakujemo, da bodo odločevalci sprejeli specifične ukrepe, ki 
resnično odsevajo naše potrebe na različnih področjih,...  
Več ... 
 
Novo multimedijsko orodje z naslovom 'Spoznavajmo EU!' 
V novem šolskem letu je osnovnošolcem in srednješolcem na voljo novo multimedijsko 
orodje z naslovom 'Spoznavajmo EU!'. Multimedijsko orodje bo uporabniku na enostaven, 
sodoben in privlačen način celovito predstavilo Evropsko...  
Več ... 
 
EUROSKILLS – tekmovanje poklicev  



Med 18. in 20. septembrom 2008 bodo v Rotterdamu na Nizozemskem izbirali najboljše v 
49 različnih poklicih. Na prvem evropskem tekmovanju poklicev se bo pomerilo več kot 
400 udeležencev iz 30 evropskih držav. Tekmovanje je...  
Več ... 
 
Danes začetek prijave na tekmovanje mladih prevajalcev  
Srednje šole EU se od danes lahko prijavijo na drugo tekmovanje „Juvenes translatores“ 
(mladi prevajalci), ki ga je Evropska komisija prvič razpisala v letu 2007, da bi 
spodbudila učenje jezikov in prevajanje. Registracija bo... 
Več ... 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
 
 
Usposabljanje »Value the difference«, 21.–26. oktober 2008, Radovljica, 
Slovenija 
Rok za prijavo je 10. september 2008! 
Več ... 
 
Subvencije za civilne skupine "Z Evropskim nogometom proti rasizmu"  
Rok za prijavo je 15. september 2008! 
Več ... 
 
Razpis za evropsko prestolnico mladih 2010  
Rok za prijavo je 20. september 2008! 
Več ... 
 
Handinnov: nagrada za socialno vključevanje mladih invalidov  
Prijavni rok je 25. september 2008! 
Več ... 
 
Razpis za zbiranje predlogov za izbiro gostiteljskih struktur za informacijske 
tocke mreže EUROPE DIRECT v obdobju 2009-2012  
Rok za prijavo je 29. september 2008! 
Več ... 
 
Nagrade OIKOS 2008 za študentske projekte na področju trajnostnega razvoja 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Evropska nagrada za kulturno dediščino/nagrada Europa Nostra  
Rok za prijavo je 1. oktober 2008! 
Več ... 
 
Program Finančnega mehanizma EGP in Norveškega finančnega mehanizma: 
Sklad za nevladne in neprofitne organizacije v Sloveniji – NOVO! 
Rok za prijavo je 2. oktober 2008! 
Več ... 
 
Juvenes translatores: prevajalski natečaj za šole 
Šole se lahko prijavijo med 1. septembrom in 20. oktobrom 2008! 



Več ... 

Evropska nagrada za najboljše projekte na področju e-učenja EureleA  
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb 
in izmenjav prostovoljcev Amicus   
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 
 
 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Natečaj Alterego: ustvari “portret svojega dvojnika”, ki živi v drugi evropski 
državi  
Rok za prijavo je 5. september 2008! 
Več ... 
 
Innovating Minds – Češke nagrade za mlade Evropejce  
Rok za prijavo je 10. september 2008! 
Več ... 
 
Euromediteransko usposabljanje na področju človekovih pravic in reševanja 
konfliktov – NOVO! 
Rok za prijavo je 10. september 2008! 
Več ... 
 
Prvi spletni umetniški festival EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za mlade umetnike Digitalni Milan III 
Rok za sodelovanje je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Pripravništvo pri Evropskem centru za sodobne jezike 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 



Natečaj za novi dizajn logotipa EURO<26  
Rok za oddajo prispevkov je 30 september 2008! 
Več ... 

Poletni natečaj na temo varnosti v prometu  
Rok za prijavo je 24. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagrada za novinarje "Za raznolikost, proti diskriminaciji" – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva«  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Natečaj »move your city«: vizija evropskega mesta v prihodnosti  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. november 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. November 2008! 
Več ...  
 
7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Uporabne povezave – Nova Zelandija 
 
 
 
 
 
 
 
 
Potovanje 
 
Novozelandski turistični imenik  
Spletna stran deluje kot obširen imenik turističnih in potovalnih agencij. Na njej lahko 
obiskovalci najdejo uporabne informacije o nastanitvi, znamenitostih, potovanjih in 
prevozu.  
http://www.tourism.net.nz    
 Turizem na Novi Zelandiji  



Preverite to spletno stran za informacije o zgodovini, kulturi, naravi, pa tudi o tem kaj se 
dogaja, kaj početi in kdaj obiskati Novo Zelandijo. Lahko si preberete tudi, kje so snemali 
trilogijo Gospodarja prstanov... 

http://www.newzealand.com/travel/International   
Avanture na Novi Zelandiji 
Izberite regijo ali mesto na Novi Zelandiji in ugotovite vse, kar morate vedeti o 
nastanitvi, prevozu in aktivnostih na Novi Zeladniji.  
http://www.adventurenewzealand.com/index.php/cPath/2 
 
 
Nastanitev 
 
Nastanitev na Novi Zelandiji  
Spletna stran je popoln vodnik po vseh tipih nastanitev na Novi Zelandiji, od taborjenja 
in bungalovov, mladinskih hotelov, motelov, hotelov, penzionov, letovišč, počitniških 
domov in koč.  
http://www.accommodationinnewzealand.co.nz/ 
 
Bed and Breakfast 
Spletna stran novozelandskega združenja Bed and Breakfast hotelov.  
http://www.nzbnbhotels.com/ 
 
Mladinski hoteli na Novi Zelandiji 
Uporaben imenik mladinskih hotelov na Novi Zelandiji 
http://www.hostelnewzealand.com/ 
 
 
Študij 
 
Izobraževalni imenik 
Novozelandski izobraževalni imenik vsebuje informacije o novozelandskih jezikovnih 
šolah za angleščino, univerzah, visokih šolah in osnovnih šolah, politehničnih šolah in 
drugih izobraževalnih institucijah. Hkrati so na voljo uporabne informacije o vizah, 
nastanitvi, zavarovanjih, ... 
http://www.newzealandeducation.com/  
 
Izobraževanje na Novi Zelandiji – spletna stran za mednarodne študente 
Spletna stran za mednarodne študente, ki želijo študirati na Novi Zelandiji. Informacije o 
izobraževanju, tečajih in institucijah, pa tudi praktične informacije o nastanitvi, kako se 
prijaviti, kvalifikacijah, prijavninah, vizah, ... 
 
Mednarodna spletna stran za izobraževanje 
Na tej spletni strani najdete informacije o sedmih državnih univerzah na Novi Zelandiji 
http://www.intstudy.com/study_abroad/nzlist.htm 
 
 
Praktične informacije 
 
Priseljevanje na Novo Zelandijo  
Uradna novozelndska spletna stran za priseljevanje, Mnogo uporabnih informacij o 
življenju na Novi Zelandiji, vizah, taksah, delu, študiju.  
http://www.immigration.govt.nz/  
 
Državljanstvo na Novi Zelandiji  
Preverite to spletno stran, če želite informacije o državljanstvu, štipendijah in zahtevah. 



http://www.dia.govt.nz/diawebsite.nsf/wpg_URL/Services-Citizenship-
Index?OpenDocument 
 
Novozelandska železnica 
Vodnik po železniškem potniškem prometu in železniških storitvah na Novi Zelandiji.  
http://www.railnewzealand.com 
 
 
Delo 
 
Najboljša služba 
Iščite po tej bazi podatkov glede na kategorijo in lokacijo. 
http://www.bestjobsnz.com/   
 
Iskalnik službe Seek Job 
Iskalnik zaposlitve. Izbiraš lahko med različnimi interesnimi polji ali lokacijo. Na spletni 
strani lahko najdeš tudi uporabne informacije o tem, kako napisati svoj življenjepis, kako 
uspeti na razgovoru in kako se pogajati za plačo.  
http://www.seek.co.nz/  
 
Kiwicareers 
Informacije o delu in usposabljanju na Novi Zelandiji: ugotovite, kateri so nacionalni in 
regionalni trendi in odkrijte najbolj dinamičen sektor aktivnosti.  
http://www.kiwicareers.govt.nz/  

 
Kratkoročne zaposlitve 
Spletna stran nudi seznam povezav, ki jih lahko uporabite za iskanje sezonskih ali 
začasnih zaposlitvenih priložnostih na Novi Zelandiji.  
http://www.immigration.govt.nz/migrant/stream/work/workingholiday/workopportunities
/  
 
Banka zaposlitev  
Storitev ministrstva za družbeni razvoj. Izberite regijo, v kateri želite delati in podroje 
zanimanja, in dobili boste seznam ponudb za službo.  
http://job-bank.winz.govt.nz/  
 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Srbska organizacija išče partnerje za usposabljanje na temo mladih z manj 
priložnostmi  
Dragi kolegi in partnerji, v okviru programa Mladi v akciji prijavljamo usposabljanje na 
temo »Vključevanje mladih z manj priložnostmi«. Naslov projekta je »VKLJUČEVANJE IN 
PARTICIPACIJA – rušenje (ne)vidnih zidov!« Na usposabljanju bodo sodelovali mladinski 
in socialni delavci, zainteresirani mladi in drugi, razpravljali bodo o njihovih izkušnjah pri 
delu z mladimi z manj priložnostmi na splošno in specifično na mednarodni ravni. 
Udeleženci bodospoznali metode in orodja za uspešno vključevanje mladih z manj 
priložnostmi. Za realizacijo projekta iščemo partnerske organizacije, aktivne na tem 
področju, iz programskih držav Evropske unije in partnerskih držav iz jugovzhodne 
Evrope. Če ste zainteresirani, nas prosim kontaktiraje: Center for support of women, Trg 
srpskih dobrovoljaca 43, 23300 Kikinda, Serbia centarzpz@businter.net & 
bs.global@yahoo.com, Hvala, Biljana Stepanov, projektni vodja 
 
Glasbeno združenje iz Italije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  



Pozdravljeni dragi prijatelji,  Združenje CentroMusica Orvieto iz Italije 
http://www.orvietocentromusica.it, ki želi razširiti glasbeno kulturo preko različnih 
aktivnosti, je zainteresirano za mladinsko izmenjavo preko akcije 1.1. Nam lahko 
pomagate? Kontaktirate nas lahko preko elektronskega naslova 
blob.lgc@gmail.com.Najlepša hvala! Maribel 
 
Usposabljanje za koordinatorje in mentorje pri EVS projektih 
Dragi kolegi, za vse, ki sodelujete pri EVS projektih, imamo zanimivo ponudbo. COME 
(soočanje s konflikti za različne akterje pri EVS projektih)je mednarodno usposabljanje 
za koordinitorje in mentorje pri EVS projektih, ki so v neposrednem kontaktu z EVS 
prostovoljci v različnih programskih državah. Glavni cilj usposabljanja je povečanje 
kakovosti gostiteljskih EVS projektov z razvojem kompetenc analize in soočanja s 
konflikti med EVS akterji.  Usposabljanje se bo dogajalo med 7. in 13. novembrom 2008 
v Pragi.  Rok za oddajo prijav je 26. September 2008. Kontakt: training@mladezvakci.cz. 
Lep pozdrav, Marta in Magda.  
 
Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in 
tistih, ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in 
mednarodne organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti 
mladih, mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh 
informacij vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA 
MLADINA prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


